
ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ ПО 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ, ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ТА ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ
Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернівецькій області
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Про затвердження результатів продажу та завершення
приватизації об’єкта малої приватизації - окремого майна
у складі: адмінбудинок (літ. А), гараж (літ. Б), жижезбірник,
водопостачання, зовнішні електромережі, каналізація, 
трансформаторна, пожежний резервуар 

Відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і 
комунального майна» із змінами, на підставі наказу Регіонального відділення 
від 14.03.2023 року № 30-П «Про прийняття рішення про приватизацію об’єкта 
малої приватизації - окремого майна у складі: адмінбудинок (літ. А), гараж (літ. 
Б), жижезбірник, водопостачання, зовнішні електромережі, каналізація, 
трансформаторна, пожежний резервуар» із змінами, Договору купівлі-продажу 
об’єкта малої приватизації – окремого майна у складі: адмінбудинок (літ. А), 
гараж (літ. Б), жижезбірник, водопостачання, зовнішні електромережі, 
каналізація, трансформаторна, пожежний резервуар за адресою: Чернівецька 
область, Дністровський район, м. Сокиряни, вул. Гастелло, 6-А, що перебуває 
на балансі Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій 
області (код за ЄДРПОУ 40416813) за результатами електронного аукціону з 
умовами від 18.05.2026 №2193, акту приймання-передачі об’єкта малої 
приватизації від 18.05.2026,

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити результати продажу об’єкта малої приватизації - окремого 

майна у складі: адмінбудинок (літ. А), гараж (літ. Б), жижезбірник, 
водопостачання, зовнішні електромережі, каналізація, трансформаторна, 
пожежний резервуар за адресою: Чернівецька область, Дністровський  район, м. 
Сокиряни, вул. Гастелло, 6-А, який перебуває на балансі Головного управління 
Держпродспоживслужби в Чернівецькій області (код ЄДРПОУ 40416813).

Покупець вищевказаного об’єкта - фізична Сирота Євгеній Анатолійович, 
що мешкає за адресою: вул. Рибальська, 13, кв.12, м. Київ (ІПН/РНОКПП: 
3122809253). 

Ціна, за якою придбано об’єкт - 212 188,37 гривень  (двісті дванадцять 
тисяч сто вісімдесят вісім грн 37 копійок), у тому числі ПДВ – 35 364,73 
гривень (тридцять п’ять тисяч триста шістдесят чотири грн 73 копійки).



2. Вважати приватизацію об’єкта малої приватизації - окремого майна у 
складі: адмінбудинок (літ. А), гараж (літ. Б), жижезбірник, водопостачання, 
зовнішні електромережі, каналізація, трансформаторна, пожежний резервуар за 
адресою: Чернівецька область, Дністровський  район, м. Сокиряни, вул. 
Гастелло, 6-А, який перебуває на балансі Головного управління 
Держпродспоживслужби в Чернівецькій області (код ЄДРПОУ 40416813), 
завершеною.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник начальника Регіонального
відділення – начальник Управління Тетяна НАКОНЕЧНА


